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Krótkie informacje 

 

Citroen Jumper II  
Z silnikiem 2,8 HDI 
Numery seryjne 17443608 do 
17545710 
  
Pojazd źle uruchamia się  
Jeśli występuje powyższy błąd, to jego przyczyną może być 
niewłaściwe położenie czujnika wałka rozrządu. Okoliczność 
ta prowadzi do tego, że silnik źle uruchamia się. Wskutek 
wadliwej geometrii jarzma uchwytu czujnika wałka rozrządu 
odległość między czujnikiem i kołem wałka rozrządu jest za 
duża. W takim przypadku trzeba skorygować położenie 
czujnika za pomocą dwóch podkładek. Te podkładki, o dość 
określonej „grubości”, można uzyskać u producenta. 
 
Postępować w sposób następujący: 
 

- Odłączyć akumulator. 

- Zdjąć osłonę silnika. 

- Zdjąć wtyczkę z czujnika (p. Rys.1 punkt 1). 

- Odkręcić nakrętki mocujące uchwytu (p. Rys. 1 punkt 
2) i uchwyt wyjąć do góry. 

- Obie rozpórki zaopatrzyć w jedną podkładkę. 

- Ponownie zamontować uchwyt czujnika. Jednakże 
nakrętki mocujące tylko lekko dokręcić tak, aby uchwyt 
mógł się jeszcze poruszać. 

- Uchwyt tak wyregulować, aby odległość między 
czujnikiem i znacznikiem odniesienia na kole wałka 
rozrządu wynosiła 0,8 –1,5 mm (p. Rys. 2). 

- Dokręcić nakrętki mocujące. 

- Wymontowane części na powrót zamontować – w 
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odwrotnej kolejności. 
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Rys. 1 

Rys. 2 


